



λογιστικό γραφείο που ανήκει σε Αντιδήμαρχο Περιστερίου του Δήμου Περιστερίου

Ανακοίνωση - δελτίο τύπου σχετικά με την αδιαφανή υπογραφή σύμβασης ανάμεσα στο Δήμο Περιστερίου και την εταιρία «Ανταποδοτική Ανακύκλωση», εξέδωσε η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου. Στην ανακοίνωση πέραν του ότι γίνεται εκτενή αναφορά στα «έργα και τις ημέρες» της συγκεκριμένης εταιρίας, η οποία δέχθηκε αλλεπάλληλες μηνύσεις από άλλους δήμους λόγω της αθέτησης των όρων των συμβάσεων που είχε υπογράψει, αποκαλύπτεται και η σχέση της με



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Ταχ. Διεύθυνση: Πλ. Δημοκρατίας  
Ταχ. Κώδικας: 12134  
Τηλ. 210 - 5701190

Περιστερί 25 / 9 / 2015  
Αριθ. Πρωτ. Οικ.: 34020/390

Πρόσκληση για  
σύγκληση Συνεδρίασης ( 20η )

Προς  
Τον Δήμαρχο, τους  
Δημοτικούς Συμβούλους & τους  
Προέδρους των Δημοτ. Κοινοτήτων

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 - 69 του Ν. 3852/ 2010 έχω την τιμή να σας καλέσω σε συνεδρίαση του Δ.Σ την **29-9-2015 ημέρα: Τρίτη και ώρα: 17:00'** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο κτίριο της Ξυλατεχνίας επί της οδού Δημοσθένους 11 & Παρασκευοπούλου με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Λήψη απόφασης για την έγκριση Τοπικού Σχεδίου Αποκεντρωμένης Διαχείρισης Αποβλήτων (Τ.Σ.Δ.) στο Δήμο μας. (Επιτροπή Ποιότητας Ζωής)
2. Λήψη απόφασης για την οργάνωση ολοκληρωμένου συστήματος εναλλακτικής διαχείρισης συσκευασιών στο Δήμο άνευ ανταλλάγματος για το Δήμο μας με το Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης και Ανακύκλωσης Συσκευασιών και Αποβλήτων «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» (Αντ/χος κα Τσιώτα Μ.)

Στο τελευταίο δημοτικό συμβούλιο εισήχθη από την δημοτική αρχή στην ημερήσια διάταξη (θέμα 2) και υπερψηφίστηκε μόνο απ την δημοτική πλειοψηφία η υπογραφή σύμβασης ανάμεσα στον Δήμο Περιστερίου και την εταιρεία «Ανταποδοτική Ανακύκλωση Α.Ε.».

Στην διαδικασία οι εκπρόσωποι της Αριστερής Κίνησης είχαν επισημάνει μεταξύ άλλων :

1) Στο κείμενο της σύμβασης ΔΕΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΤΑΙ αυτό που ειπώθηκε εισηγητικά από την δημοτική αρχή (πως δήθεν οι πολίτες που θα παραδίδουν στα τερματικά της Εταιρείας ανακυκλώσιμα υλικά θα έχουν εκπτώσεις από τα δημοτικά τέλη), αλλά πως θα έχουν ... «εκπτώσεις σε συνεργαζόμενα καταστήματα» (!), με άλλα λόγια η όλη διαδικασία εκτός από ΤΖΑΜΠΑ υλικά στην «Ανταποδοτική Ανακύκλωση Α.Ε» θα προσφέρει και ... ΤΖΑΜΠΑ διαφήμιση σε συγκεκριμένους μεγαλεμπόρους.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &  
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Πληροφορίες : Ε. Πάσσου  
Ταχ. Δ/ση : ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 62  
Ταχ. Κωδικας : 121 35  
Τηλ. : 210 -5746780  
e-mail : tapma@peristeri.gr

Περιστέρι  
Αρ. Πρωτ  
ΠΡΟΣ  
Το Δημοτικό Συμβούλιο

**ΘΕΜΑ:** Λήψη απόφασης για την οργάνωση ολοκληρωμένου συστήματος εναλλακτικής διαχείρισης συσκευασιών στο Δήμο άνευ ανταλλάγματος για το Δήμο μας με το Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης και Ανακύκλωσης Συσκευασιών και Αποβλήτων «ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ»

Το Συλλογικό Σύστημα ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ υλοποιείται με την τοποθέτηση σε διάφορα σημεία, του κάθε Δήμου, **Κέντρων Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης**, τα οποία αποτελούνται από αυτόματα μηχανήματα ανακύκλωσης υψηλής τεχνολογίας, για την ανακύκλωση των πλαστικών, μεταλλικών και γυάλινων συσκευασιών, καθώς και από ειδικό εξοπλισμό για την ανακύκλωση άλλων υλικών συσκευασίας (όπως χαρτί, πολυστρωματικές χάρτινες συσκευασίες, πλαστικές σακούλες κ.α.). Στα Κέντρα αυτά, οι δημότες επιστρέφουν τις χρησιμοποιημένες συσκευασίες και αυτόματα τους αποδίδεται -με χρήση των υψηλής τεχνολογίας μηχανημάτων- απόδειξη με το αναλογούν ανταποδοτικό κίνητρο, ενώ παράλληλα τους παρέχονται και επιπλέον προσφορές-κίνητρα ως επιβράβευση για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία της ανακύκλωσης (όπως μεγάλα δώρα διαγωνισμών, δειγματοδιανομές, εκπαιδευτικά κουπόνια κ.α.). Σημειώνεται, ότι οι δημότες έχουν την επιλογή είτε να παραλάβουν την απόδειξη ανταποδοτικού κινήτρου για δωρεάν αγορές σε συνεργαζόμενα καταστήματα (πατώντας το "πράσινο" κουμπί σε κάθε μηχανήμα) είτε αυτόματα να δωρίσουν το ποσό του ανταποδοτικού κινήτρου υπέρ της ενίσχυσης κοινωνικών σκοπών, μέσω του Συστήματος Συγκέντρωσης Κοινωνικού Κεφαλαίου (πατώντας το "κίτρινο" κουμπί σε κάθε μηχανήμα).

2) Επισημάνθηκε πως υπάρχουν ΠΛΗΘΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ για τα ... «έργα και τις ημέρες» της Εταιρείας αυτής στο πρόσφατο παρελθόν. Συγκεκριμένα, ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΔΗΜΟΥΣ (με πιο γνωστό περιστατικό αυτό με τον Δήμο Αθήνας πριν λίγα χρόνια), ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΘΕΙ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΠΟΛΥ ΓΝΩΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ για τις ΥΠΟΠΤΕΣ δραστηριότητες της «Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης Α.Ε.», ενώ ο Εθνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης έχει αφαιρέσει τουλάχιστον δύο φορές (!) την άδεια λειτουργίας από την Εταιρεία επικαλούμενος ΟΡΓΙΟ παρανομιών :

<http://www.news.gr/perivallon/anakyklosh/article/136184/afthaireta-ta-spitakia-ths-anakykloshs.html>

<http://www.dimokratiki.gr/arxeio/anaklithike-i-adia-tis-antapodotiki-anakiklosi-a-e/>

<http://www.iefimerida.gr/tag/%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B7-%CE%B1%CE%B5>

<http://www.inewsgr.com/61/i-antapodotiki-anakyklosi-ae-kaiei-tin-vouleftiki-yropsifiotita-n-kaklamani.htm>

<http://www.limnosreport.gr/archives/7939>

<http://www.enet.gr/?i=news.el.article&id=393300>

... και πολλά άλλα δημοσιεύματα που ΠΑΝΕΥΚΟΛΑ μπορεί να βρει ο καθένας με μια απλή έρευνα στο

διαδίκτυο.

Η δημοτική αρχή έδωσε τις γνωστές «μασημένες μη απαντήσεις» στις αιτιάσεις μας αυτές (όπως «εμείς αυτά δεν τα ξέρουμε, ξέρουμε απλά πως πολλοί δήμοι ήδη συνεργάζονται με την εταιρεία αυτή») και το θέμα πέρασε άφε σβήσε με τις ψήφους μόνο των συμβούλων της πλειοψηφίας, όπως γίνεται συνήθως δηλαδή ...

Μετά την συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου όμως, υπέπεσε στην αντίληψή μας και το εξής ακόμα περίεργο :

Σε σάϊτ αναζήτησης εταιρειών με βάση το ΑΦΜ (greekafm.com) εμφανίζεται η ακόλουθη εικόνα.



**GreekAFM.com**  
Αναζήτηση Εταιρειών με βάση το ΑΦΜ.

Αρχική

**998105980**

**ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ**

**Διακριτικός Τίτλος: ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕ**  
**ΑΦΜ: 998105980**  
**Δραστηριότητα: ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ**  
**Κωδικός Δραστηριότητας: 46771000**  
**Τηλέφωνο: 21057**  
**Fax:**  
**Διεύθυνση: Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 12, 11742 ΑΘΗΝΑ**  
**ΔΟΥ: Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ**

Εδώ βλέπουμε πως η επωνυμία και η ταχυδρομική διεύθυνση είναι όπως εμφανίζονται στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας

(<http://www.antapodotiki.gr/Default.aspx?tabid=278&language=el-GR>)

**Όμως ο τηλεφωνικός αριθμός (που μας κίνησε την περιέργεια γιατί είναι εμφανώς Περιστεριώτικος) ανήκει σε γνωστό λογιστικό γραφείο ιδιοκτησίας Αντιδημάρχου (!) του Δήμου Περιστερίου.**

**Η δημοτική αρχή οφείλει άμεσα ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ.**

**1) Γιατί προωθεί την σύμβαση με μια ιδιωτική εταιρεία εναντίον της οποίας υπάρχουν πλήθος καταγγελιών, μηνύσεων, ανακλήσεις αδειών κλπ ?**

**2) Πώς γίνεται ιστότοπος αναζήτησης στοιχείων εταιρειών να εμφανίζει στα στοιχεία της ιδιωτικής αυτής εταιρείας ως τηλέφωνό της, το τηλέφωνο του λογιστικού γραφείου που ανήκει σε Αντιδήμαρχο Περιστερίου ?**

Αναμένουμε ...